



商汇季刊

PCCC NEWSLETTER

槟州中华总商会 PENANG CHINESE CHAMBER OF COMMERCE

www.pccc.org.my KDN PP 6952/08/2012 (030345)

革新第36期
JUN 2018



韩大之夜

*Han Chiang
University College Night*



商汇季刊

PCCC NEWSLETTER

www.pccc.org.my
KDN PP 6952/08/2012 (030345) 革新第36期。

目录 June 2018 CONTENTS

01
商会会务
活动

01. 韩大之夜
02. 庆祝槟中总大厦荣获2017年大马产业奖(历史古迹项目)晚宴
04. 中国江苏省商务代表团莅访
 - 广东省驻东南亚(吉隆坡)经贸办事处莅访
05. KOJADI自立合作社中小企业贷款说明会
 - “中小型企业能上市吗？- 第三板”讲座会
06. 旅游论坛-槟城旅游业的未来发展方向
07. 中马经济精英分享讲座会
08. 槟中总晚宴 & 新春晚宴
09. 产业发展、建筑及管理组新年晚宴
- 青商团聚心齐赢2018新春大团拜

02
青商团
活动

10. 青商团执委与丹斯里拿督黄繼樑午宴交流
11. 血友病关怀工作坊
12. 香港菁英会莅访
13. 新春送温情2018

出版 Published by

槟州中华总商会

Penang Chinese Chamber of Commerce
No.3, Light Street, 10200 Penang, Malaysia.
Tel: (604) 250 4050 Fax: (604) 250 4055
Email: pccc@pccc.org.my

印刷商 Printer

Delimax (M) Sdn Bhd
No 2, Solok Sungai Pinang 4,
11600 Pulau Pinang.
H/P: 019-4573288
Email: colormax2u@gmail.com

**會訊編委會
Editorial**

主任 拿督陈显裕律师
副主任 拿督邓国彬
委员 周永能博士
林明华硕士
饶伟槟先生

若您对国内外的工商经济有独到见解，欢迎踊跃投稿予《工商专论》版，
惟作者观点并不代表本会之立场。

韓大之夜

槟州中华总商会联合韩江华文学校董事会于2018年3月23日(星期五)晚上7时30分假G酒店举办一场筹款晚宴，为韩江传媒大学学院筹募发展基金。筹款晚宴工委会突破目标，共筹获2千3百13万5千令吉作为韩大建校基金用途。当晚，大会宴开60席，由韩大、韩江中学、小学及校友共同呈献节目，包括歌唱、舞蹈及合唱团表演等，场面热闹欢愉。

韩江学院经过多年的努力和调整，终于在2017年10月25日接获升格批文。11月3日，代表团前往布城领取高教部批文，韩江学院正式升格并定名成为“韩江传媒大学学院”，殊值庆贺。至此，韩江的教育体系更臻完善-从小学、中学到大学学院，韩江也在马来西亚教育史上写下了独一无二、崭新的历史。

本会会长暨晚宴筹委会联合主席拿督斯里祝友成硕士表示，本会与韩江学校的渊源已久，在这之前本会也基于爱护教育立场，在2000年为韩江学院筹募超过200万令吉发展基金，也在2006年为韩江中学筹建一座学生宿舍楼。此次为配合韩江学院升格为大学学院，本会再次义不容辞，为该校建校基金积极筹划，而让人欣慰的是看到今天韩江三校的蓬勃发展，学生们在各领域表现出色，没有辜负社会人士的期望。他补充，据纪录，这也是商会自成立以来筹募最大笔义款，也可说是商会的历史性创举。

槟州潮州会馆主席暨筹委会联合主席拿督斯里黄智绪在致词时表示韩大将会以公信、透明的管理方式，管好、用好此次所筹获的一切款项。而当晚晚宴的一切开销皆由工委会数位领导联合报效。

韩江三校董事长拿督斯里黄赐兴表示韩大在去年10月接获高等教育部的升格批准函件后，就马不停蹄地投入大学学院的规划工作，包括规划空中绿色主楼，提升现有的硬体设施，增添全新的教学设备，举行韩大推介典礼到韩大之夜筹款晚宴。他感谢槟中总取之社会，用之社会，毅然和韩江三校董事一起筹办韩大之夜，维护华文教育。他也感谢槟州政府、中国驻槟城总领事馆、槟榔屿潮州会馆、韩江三校董事、槟城台湾商会、州内各华团组织、热心教育人士等对韩大的大力支持，让工委会达到目标。

槟州首席部长林冠英先生表示，韩大成功升格是槟城教育界的一个历史性时刻，因为继南马的南方大学学院和中马的新纪元大学学院以后，槟城终于也有了一家大学学院。他表示槟州政府之前拨出了50万令吉支持韩院升格为韩大，中国驻槟城领事馆也捐助20万令吉，韩院得到国内外的支持，水到渠成，蓬勃发展，培育更多人才。他也表扬大会在短时间内筹获2千3百13万5千令吉，并相信韩大要兴建“空中绿色主楼”的目标一定会达成，届时成为槟城新地标。

大会以一首《明天会更好》为晚宴划上圆满及欢乐的句号。



当晚的歌唱舞蹈表演皆由韩江小学、中学及大学学院的学生共同呈献，赢得台下掌声及欢呼不断！



庆祝槟中总大厦荣获

2017年大马产业奖(历史古迹项目)晚宴



由世界不动产联盟(FIABCI)大马分会主导的马来西亚产业奖自1992年以来，至今已是第25届，有着产业界奥斯卡的美誉，是国内备具名望和公信力的权威产业奖项。修复后的槟中总大厦于去年杪荣获2017年世界不动产联盟(FIABCI)大马产业奖(历史古迹项目)。鉴于参赛单位踊跃，参赛作品竞争非常激烈，经过评估员乃至独立审计员重重评估关卡，槟中总大厦终于脱颖而出拿下了这个殊荣。本会副会长暨修复工程委员会主任拿督庄厥成硕士于2017年11月25日(星期六)率领执行董事、董事、建筑师和承包商前赴吉隆坡万达酒店出席颁奖仪式晚宴，并代表槟中总领奖。



槟州中华总商会于2018年4月20日(星期五)晚上7时30分庆祝槟中总大厦荣获2017年大马产业奖(历史古迹项目)。全体董事、州行政议员、建筑基金献捐者、各相关公共机构和社团及媒体朋友皆受邀参与同庆，同时也邀请槟州首席部长林冠英先生拨冗莅临，一同分享该喜悦和荣耀！当晚的晚宴是由槟中总大厦修复工程建筑师黄倩虹小姐、总承包商邱天送先生和冷气工程承包商拿督林智棟设宴款待众嘉宾。

槟州首席部长林冠英先生致辞时表示，槟州政府在2008年乔治市获联合国教科文组织列为世界文化遗产城后，积极进行古迹保育工作，希望乔治市未来能成为不仅是东南亚，甚至是全亚洲最佳保育和管理的文化遗产城。

“槟中总耗资700万令修复商会古迹大厦，让它成为地标和吸引游客，提高其历史价值文化遗产，是值得表扬的事。”

本会会长拿督斯里祝友成硕士在致辞时表示，本会百年古迹大厦的修复工程也标志着民间团体和公共机构合作推动完成的完美例子。除了本会前任和现任董事在执行顾问丹斯里拿督斯里陈国平局绅的号召下献捐数百万令吉，槟州政府、Think City Sdn. Bhd.和Better Malaysia Foundation也分别拨款协助槟州中华总商会大厦还原其历史风貌，为世界文化遗产区增添魅力和光彩。

“乔治市市区内尚有很多老屋年久失修，我们祈望政府当局和私人界能携手合作，引进资金进行修复与改造，让这些老屋重获新生命，让后人认识历史，缅怀先贤，让乔治市的光芒重现。”



本会会长拿督斯里祝友成硕士(左九起)、槟州首席部长林冠英先生、执行顾问丹斯里拿督斯里陈国平局绅等人齐齐分享得奖喜悦。



本会副会长暨修复工程委员会主任拿督庄厥成硕士(右二)与晚宴东道主，即总承包商邱天送先生(左起)、槟中总大厦修复工程建筑师黄倩虹小姐及冷气工程承包商拿督林智棟合影留念。

中国江苏省商务代表团莅访

中国江苏省商务代表团一行15人在江苏驻香港经贸代表处骆兵先生的率领下于2017年11月27日(星期一)下午5时30分莅访槟中总，并获得了本会署理会长拿督杨翼图特许建筑师、执行董事、东盟自由贸易区商业发展组委员及青商团执委的热烈欢迎。



大家在交流结束后合影留念。前排左七为本会署理会长拿督杨翼图特许建筑师，右五为骆兵先生。

广东省驻东南亚(吉隆坡)经贸办事处莅访

广东省驻东南亚(吉隆坡)经贸办事处主任李敬先生及主任助理吴旭君先生于2018年4月12日(星期四)莅访本会，并由本会副会长拿督温永文、董事及青商团负责接待。双方展开愉快的交流，分享最新的双边项目及计划等资讯，以在未来更进一步的配合。



众人在交流会结束后合影留念。左六为广东省驻东南亚(吉隆坡)经贸办事处主任李敬先生。

KOJADI自立合作社 中小企业贷款说明会

青商团于2018年1月23日(星期二)下午3时在陈国平厅举办KOJADI自立合作社中小型企业贷款说明会，邀请KOJADI自立合作社的教育贷款市场执行员黄绣琼小姐为出席者讲解有关贷款计划。其中包括1个马华微型贷款计划、中小型企业贷款、杂货店转型计划、修车厂现代化计划和自立贷学金，当天约有74人出席。

筹委会主席王振权先生在致词时表示自立合作社提供贷款协助业者克服融资问题，让业者能够获得充裕资金来扩展生意，助他们在自己的领域里大展拳脚。他补充道，由于仍有不少中小型企业尚未了解该社推出的各项贷款计划，他希望通过此次的说明会协助推广自立合作社，让更多有需要的华裔业者提出申请。



本会执行董事暨商业、中小型企业及人力资源发展组主任拿督盛秀莲(右二)赠送纪念品予自立合作社教育贷款市场执行员黄绣琼小姐(左二)，并由筹委会主席王振权先生(左一)及青商团团长李炯良先生(右一)陪同。

“中小型企业能上市吗？— 新三板”讲座会

槟中总商业、中小型企业及人力资源发展组于2018年1月17日(星期三)在陈国平厅举办“中小型企业能上市吗？—新三板”讲座会，邀请大马股票交易所上市发展高级市场副总裁Cik Hanita Othman为大家讲解中小型企业上市的程序、申请条件及上市的好处。同时也邀请伟特科技公司(ViTrox Corporation Berhad)总裁兼执行长朱振荣先生与大家分享上市后的经营策略及上市公司的核心价值与企业文化。

筹委会主席张家望在致开幕词时表示，马来西亚中小型企业是国家经济成长的基本动力，占国内生产总值36.6%，并立下目标至2020年提升至41%。“马来西亚股票交易所去年推出“领先企业家创业加速器平台市场”(LEAP)旨在让中小型企业通过股票市场有效的筹措资金，以便开拓公司业务，带领公司更上一层楼。



本会署理会长拿督杨翼图特许建筑师(左二)在筹委会主席张家望先生(左)及商业、中小型企业及人力资源发展组主任拿督盛秀莲(右)的陪同下，赠送纪念品予伟特科技公司总裁兼执行长朱振荣先生及大马股票交易所上市发展高级市场副总裁Cik Hanita Othman。



当天约有140人出席，反应热烈。

南洋商报 2018年1月18日●星期四 B3 北贯线 NORTHERN LINE

杰出企业受促把握时机 第三交易板挂牌享优惠

(槟城17日讯) 国内有潜能的大马第三交易板，或称大马股票交易所上市发展高级市场平台，(LEAP)挂牌的企业受促把握时机。在去年12月17日挂牌的20家企业当中，有20个名额属新股商，向大马股票交易所申请上市免费。以享有每宗免9000令吉处理费的优势。

大马股票交易所上市发展高级市场副总裁哈达指出，LEAP市场挂牌自由开放以资鼓励，只有2家上市公司通过市场申请上市集资，且首20个名额免费付处理费的名额中仍有16个名额未被填补。

哈 妮达说，根据大马的挂牌收费制度，申请主板挂牌需交缴付予大马证券委员会的处理费是8万令吉、创业板收费是3万令吉、LEAP市场则是9000令吉。

她说，除了首20家申请公司可以获得豁免处理费之外，大马交易所也将LEAP市场的申请期限从主板的11周缩短至3周。只要缴付500令吉向证券委员会提出申请，经大马交易所审核及厘清主要领域的问题后，即可以进行首次公开发行股上市。

LEAP 市场第三板讲座

她是于今日下午在槟州中华总商会中小企业及人力资源发展组主办主题：“中小型企业也能上市吗？”-LEAP市场第三板讲座会主讲时，如是指出。

她说，在LEAP市场申请首发公开股挂牌上市，也不需要如主板上市的要求需符合2000万令吉盈利、或者达到股权发售25%或至少1000名股东的要求。不过，有关公司必须拥有可说服大马股票交易所的特别生意模式，或者如何确保公司未来盈利，保障股东及投

资者的权益。
她说，通过LEAP市场申请上市，除了更快速的向市场融资之外，也可以让有关企业拥有更高的媒体曝光率、如果可以通过大马交易所的审核挂牌上市，显示该公司的账目更具透明度、更强的财务状况、释放公司的价值、公司的实力及潜能能反映在股价走势上，而且可以通过发股奖励留住人才。

“比较向银行申请中小企业贷款，上市集资将可更轻松，减低偿还银行贷款利息的压力。”

无论如何，她在回复出席者提问时提醒说，虽然通过LEAP市场上市的至少40万令吉费用并没有主板上市500万令吉或创业板上市的至少250万至300万令吉的费用高，不过，仍可以与聘请的咨询顾问讨商收费。

仪式上，槟州中华总商会署理会长拿督杨翼图赠送纪念品予两名主讲人，即哈妮达以及伟特科技公司总裁兼总执行长朱振荣。

陪同者包括槟州中华总商会副会长拿督庄厥成、拿督温永文、中小型企业及人力资源发展小组主任拿督盛秀莲及筹委会主席张家望。

旅游論壇 – 檳城旅遊業的未來發展路向

槟中总产业发展、建筑及管理组于2018年2月9日(星期五)下午2时至5时在陈国平厅举办“旅游论坛 – 檳城旅游业的未来发展路向”。该论坛邀请了4位资深业界代表及相关领域的专业人士担任主讲及论坛交流嘉宾，他们与大家讨论及分享槟州旅游业所带来的商机等相关课题和未来的发展方向。主讲人分别是槟城港口有限公司(PPSB)首席营运员Mr. Sasedharan Vasudevan、槟城环球旅游机构(PGT)首席执行员黄苗原先生、槟城旅游景点业者协会(ATAP)副主席蔡彩梅小姐及产业发展、建筑及管理组古迹与旅游组长倪川鹏先生。

槟州旅游发展委员会主席罗兴强行政议员在致词时表示，槟城自2008年乔治市入遗后，旅游业开始蓬勃发展，并吸引国内外投资者前来投资旅游产品，如光大The Top、升旗山The Habitat、Entopia虫鸣大地等。此外，光大The Top 65楼的高空索道即将开幕，而明年也将增设笨猪跳设施，吸引更多的游客前来槟城旅游。因此，槟城的旅游业在未来5年或10年将持续发展。



槟港口公司放眼5年内 邮轮乘客增至百万人次

(槟城9日讯) 槟城港口有限公司代总执行长沙瑟哈兰指出，港口有限公司锁定目标在未来5年内将接待国际邮轮乘客从2017全年的40万人剧增至100万人次，或创下150%的增幅，并预计将国际乘客平均开销从目前的每人70美元推高至150美元。

码头邮轮长度延长

他说，港口有限公司目前在与皇家加勒比邮轮公司(Royal Caribbean Cruise)合作，将现有瑞典威邮轮码头的邮轮长度延长到超过300公尺，同时间容纳2艘超级邮轮。

他说，目前该邮轮码头只能够容纳一艘超级邮轮以及一艘小型邮轮。

他说，这项耗资1亿5500万令吉的投资，预计可将目前每日8000名乘客人次接待量提高至1万2000人次。

他是于今日下午在槟中华总商会举办的旅游论坛——“槟城旅游业的未来发展方向”上主讲时，如是指出。出席者尚包括槟州中华总商会副会长兼产业、建筑及管理组主任拿督庄厥成、开幕人槟州行政议员罗兴强、主讲人槟城环球旅游机构总执行长黄苗原、槟城旅游景点协会副主席蔡彩梅以及槟州中华总商会产业、建筑及管理组古迹与旅游组长倪川鹏，以及主持人王万祥。

他说，这项扩建计划将在2018年第2季动工，预计在24个月内完工。

他说，在根据2014年国际邮轮乘客在泰国平均每人开销188美元计算，目前我国的国际游轮乘客平均每人70美元开销仍有很大的成长空间。该港口有限公司预期至2020年国际邮轮乘客平均开销可推高至150美元。



产业发展、建筑及管理组主任拿督庄厥成硕士(左三)在筹委会主席王万祥先生(右三)的陪同下赠送纪念品予Mr. Sasedharan Vasudevan (左起)、倪川鹏先生、罗兴强先生、蔡彩梅小姐及黄苗原先生。



中马经济精英分享讲座会

由槟州政府承办、中华人民共和国驻槟城总领事馆及槟州中华总商会联办的“中马经济精英分享讲座会”于2018年3月31日(星期六)假实达国际会展中心顺利举行。此次的主题为“互动中马，共享未来”，邀请中国《财经》杂志副主编苏琦先生为大家分享。讲座会也邀请中国企业如北京市圣雅诗进出口有限责任公司、山东淄博振华玻璃制品有限公司和北京懋隆文化产业创意园配合讲座会举办一带一路商务特展，促进两国的文化交流。当天约有400人出席，座无虚席。

本会副会长拿督温永文在致词时表示，近年来伴随着中国的经济逐渐发展壮大及国际地位的显著提升，中国经济增长，对世界经济的影响是正面积极的，世界经济的稳定和繁荣离不开中国的可持续发展。中国经济社会的快速发展及改革开放的成功经验，马来西亚的企业家也可以借鉴中国经验取得发展进步。

中华人民共和国驻槟城总领事吴骏阁下表示，过去数年的诸多成功经验，充分证明一带一路是促进共同发展、共同繁荣的合作共鸣制度，也增进了彼此信任及加强和平友谊。他相信，槟城所具备的地理、历史、文化、产业等优势，必将会在一带一路的倡议下，打造出新亮点，让槟城展现风采。

槟城第一副首席部长YB. Dato' Haji Mohd. Rashid表示，槟城作为重要的运输中心，在地理环境方面占优势，而乔治市于2008年被列入世界文化遗产，也成了吸引外资的主要原因。同时，槟城拥有很强的工商基础，伴随着一带一路的倡议，吸引更多中国商家投资、提高就业机会与商机，把州内发展推向新高峰。“根据大马投资发展局(MIDA)的数据指出，槟城在2017年取得108亿令吉的总投资额，成为全马第二大投资项目。中国的两家企业，即晶科与晶澳太阳能公司在槟城投产就是最佳的例子。”

槟城第一副首席部长YB. Dato' Haji Mohd. Rashid(右五)赠送纪念品予中国《财经》杂志副主编苏琦先生(左三)，并由梁锦坤先生(左起)、拿督刘子健、吴骏阁下、拿督温永文、罗兴强先生及李炯良先生见证。

中国《财经》杂志副主编苏琦先生就中国经济发展、一带一路与区域合作以及中美经贸关系等作了分析，获得出席者积极反响。



(左五起)槟州行政议员罗兴强先生、本会副会长拿督温永文、中国驻槟城总领事吴骏阁下、槟城第一副首席部长YB. Dato' Haji Mohd. Rashid、槟州立法议会议长拿督刘子健与嘉宾们一同主持开幕礼。



槟中总晚宴



本会义务查账拿督林中进、董事拿督尤瑞庆、江坤成先生、杨福财先生及林宗逸先生于2018年1月26日(星期五)晚上7时在陈国厅设宴款待全体董事、各工作组组员、媒体及各界友好。众人齐聚一堂，场面温馨热闹。

本会董事丹斯里拿督黄繼樑于2018年4月10日(星期二)晚上7时30分假美丽华鱼翅海鲜酒家设宴款待全体董事、各工作组组员、媒体及各界友好，大家热络交流，气氛热烈欢腾。



新春晚宴



为庆祝2018戊戌年的到来及感谢全体董事、各工作组委员、报界及全体职员一路以来给予槟中总的支持和协助，本会会长拿督斯里祝友成硕士于2018年2月27日(星期二)晚上在槟州中华总商会大厦陈国平厅特设新春晚宴，以在欢庆新春佳节之际，感恩大家的付出及促进联谊。

产业发展、建筑及管理组 新年晚宴

产业发展、建筑及管理组于2018年1月18日(星期四)晚上7时在华商阁餐厅举办新年晚宴，促进会员之间的联系。众人开心交流，场面温馨欢愉。



青商团聚心齐赢2018新春大团拜

青商团于2018年3月9日(星期五)晚上7时30分在陈国平厅举办聚心齐赢2018新春大团拜，与大家一起围炉吃火锅聚餐，场面热烈欢腾。



当晚大家也为3月份的寿星庆生。



现场热气腾腾，大家围着暖乎乎的火锅大快朵颐，其乐融融。



众人齐捞生，为晚宴掀开序幕。图为主桌嘉宾，左起为青商团副团长刘世琦先生、执行董事陈凌骏先生、董事暨青商团署理团长黄智杰先生、董事暨青商团团长李炯良先生、执行董事拿督盛秀莲、本会副会长拿督庄厥成硕士、会长拿督斯里祝友成硕士、副会长拿督温永文、义务秘书拿督骆荣伟律师及筹委会主席陈德荣先生。

青商团执委与 丹斯里拿督黄繼樑午宴交流

青商团执委一行28人于2017年10月7日（星期六）与丹斯里拿督黄繼樑进行午宴交流。丹斯里拿督黄繼樑身为宏升集团掌舵人，业务繁忙，可是他总是能很好地兼顾所有事。对此，他向青商团分享了他是如何分配时间，同时兼顾多个项目的秘诀。

时间管理最重要的功能：是透过事先的规划，作为一种提醒与指引。

他表示，首先，必须先认定自己从事的行业，了解行业的性质，并全身投入去实施。他身为房地产商须了解自身行业所有过程的需求和细节。身为房地产商，他会计划自己公司须拿下的项目，列下实施项目中会遇到的问题，并且于每个星期都会跟进项目的进展。

其二，必须要有好的机遇，发现机遇和把握机遇。机遇是自己创造的，一味地等待只会错失良机。他也必须亲自去接洽并拿下项目，他表示不可以只是守着原有的项目，而是应该主动争取更多。

其三，必须要有好的规划，他每到岁尾年初，展望新一年计划之际，在自己的本子上面写上新一年的规划和目标。并且制定行动计划，同时把它分为四个阶段—年、季、月和日的时间规划。他表示每个月一定有固定的会议提上行程，这也是一早必须定好且须实施的，所以也必须记录在自己的本子上。

丹斯里拿督表示最重要的是，有了好的规划，本子上的信息、行动及自我管理都须得到及时梳理，千万不可只写不做，这也是事关个人的自律素质。

他也分享了自己如何和自己的家属同时管理公司，他表示和家属合作，须要做到职位分明，千万别过界去管不是属于自己工作范畴的事，以避免不必要的利益冲突。

不少年轻人把公司上市当作企业目标。作为上市公司掌舵人，丹斯里拿督也分享了公司上市的利和弊，他表示公司上市可宣传和扩大公司知名度，增强公司的自身价值，为股权融资和流动创造条件，然而，上市以后公司不再是私人公司，而是负有向公众进行充分信息披露的义务，包括主营业务、市场策略等方面的信息，有时候也会造成一些负面影响。因此，必须了解公司的性质才决定是否要让公司上市。



丹斯里拿督黄繼樑(前排左三)无私的分享让大家都受益不浅。

血友病关怀工作坊

槟中总青商团与马来西亚血友病协会及槟城中央医院于2017年12月9日(星期六)上午8时30分在陈国平厅联办血友病关怀工作坊，为血友病患者和家属提供一个平台，了解最新的医疗程序及对安全教育程序守则进行教育，并提高公众对于血友病的认识。

血友病(Hemophilia)是遗传性疾病，患者先天缺乏凝血因子，影响凝血功能，易流血不止，体内手脚关节部位甚至会自发性流血。儿童专科杨晓玲医生表示若婴儿在4个月至1岁时期开始学爬学走时，出现不想走路、使用手肘或膝盖等症状时，必须把孩子送到医院进行详细检查，以确诊是否患上血友病。她强调，当病人出现内溢血情况时，注射凝血因子的黄金时间是2小时。因此现在通过在家治疗方式，教导病患家长或病人如何注射凝血因子，这样就无须时常到医院注射，而且发生意外时也可以在黄金时间内自救。

马来西亚血友病协会主席Mr. Taqrir Akramin Khalib表示，全马约有5000名血友病患者，槟城则占50至100人。本身也是血友病病患的他已与血友病斗争44年，病患须一辈子承受流血不止、关节疼痛的痛苦。他嘱咐血友病病家长千万不要掉以轻心，认为无需及时治疗也没关系，但是若内溢血的次数太多将会导致残疾，更严重就是死亡。



左起为司仪陈明祥先生、槟城中央医院儿科杨晓玲医生、马来西亚血友病协会主席Mr. Taqrir Akramin Khalib、槟城中央医院小儿牙科Dr. Norita Bt Abdul Rahim、槟城中央医院药剂师林思敏小姐、本会副会长拿督庄厥成硕士及青商团慈善组组长李志豪先生。



众人开心合影留念。



活动当天其中一个环节是教导患者及家属学习自我注射凝血因子。

香港菁英會蒞訪

香港菁英会及香港大学生一行36人在主席莊家彬先生的率领下于2018年1月10日(星期三)莅访槟中总，与本会青商团进行交流。此次是香港菁英会第二度拜访本会，值得一提的是此次的拜访日期和去年一样，实属缘分。同时，为了在未来进一步发展双方关系和加强合作与交流，本会青商团与香港菁英会签署了友好协会协议书。



众人开心合影留念。



新春送温情 2018

配合农历新年的到来，本会青商团于2018年2月4日(星期日)举办第六届新春送温情2018。本会会长暨青商团顾问拿督斯里祝友成硕士、青商团执委及青商团团员一行人带着满满的爱心与祝福前往槟城打枪铺组屋，赠送270份佳节礼品予槟城贫困家庭，希望尽绵薄之力，让这些家庭过上一个温暖、祥和的团圆夜。同时也希望借此有意义的活动取得抛砖引玉的作用，引起社会的关注，帮助更多需要援助的家庭。



(左起)青商团慈善小组顾问拿督陈华清、董事张家望先生、青商团团长李炯良先生、会长拿督斯里祝友成硕士、公共联络梁秀玉小姐(右一)、筹委会主席曾伟忠先生(右二)一起前往打枪铺组屋探访其中一家家庭，送上关怀与问候，分享节日的喜悦和温暖。

欢送中华人民共和国驻槟城总领事 吴骏阁下惜别晚宴

槟州中华总商会于2018年5月8日(星期二)晚上7时在陈国平厅举办欢送中华人民共和国驻槟城第一位总领事吴骏阁下惜别晚宴。

本会会长拿督斯里祝友成硕士在致词时表示，中华人民共和国驻槟城总领事馆从无到有，在这三年里积极推动马中两国在经贸、文化、教育与旅游各方面的合作。

同时，北马一带不少华校都获得总领事馆的拨款和捐赠图书等非常实际和有意义的支持。其中，北马唯一民办高等学府，韩江传媒大学学院就在最近获得了马币20万的捐款，这是非常值得一提的，让社会人士看到中国当局对于本地华文教育的实际支持与响应，同时更具有抛砖引玉的效果。

“随着一带一路的积极推进，马中两国的关系将会越来越密切，而两国人民将会更加频密的交往，

因此在未来的日子里，中华人民共和国驻槟城总领事馆的任务将会越来越重要。”

中华人民共和国驻槟城总领事吴骏阁下在致词时表示，槟城这个地方是他职业生涯中非常重要的一步。以前他来马数十次也未到访槟城，直至成为中国驻槟城总领事。他感谢各界给予的协助，使到领事馆能在半年内顺利启用。

他也提到，槟城中国签证申请服务中心自2017年7月30日设立后，截至12月31日，共处理了逾3万本签证。同时，他表示中国对于海外的华文教育是非常支持的，其中大马是海外华文教育中保护得最完整的。

吴骏阁下表示他将于5月底离开槟城，最舍不得的就是槟城的人情味。遗憾的事则是做得不够好，不够完善。他感恩大家在这3年来无私的帮助与支持，这些点点滴滴都将是他美好的回忆。



中华人民共和国驻槟城总领事吴骏阁下叙述他在槟城逗留3年，出任总领事职务的点点滴滴。



本会会长拿督斯里祝友成硕士(左)赠送纪念品予中国驻槟城总领事吴骏阁下(右)，由本会执行顾问丹斯里拿督斯里陈国平局绅(中)陪同。



3年的时光弹指一挥间到了依依惜别的时刻，众人合影留念。



吴骏阁下(中)也在当晚临别之际宣布捐献20万令吉予恒毅国民型中学峇央峇鲁分校，作为建校基金。左为恒毅国民型华文中小学暨幼稚园董事会主席丹斯里拿督黄继樑，右为韩江三校董事长拿督斯里黄赐兴。